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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Protekle su se sedmice na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu mogle pazariti uvozne 
sveže borovnice i maline po ceni od 1.100 
din/kg. Pored njih u ponudi su bile i sveže 
uvozne jagode kod kojih je dominirao 
iznos od 500 din/kg. Ponuda ostalog voća 
bila je približno slična prošlonedeljnoj. U 
pogledu cena evidentiran je rast kod 
banane, jabuke crveni delišes, kruške, 
limuna, mandarine, nara i pomorandže. 
Na prodajnim punktovima se po prvi put 
ove sezone mogao kupiti mladi krompir 
uvezen iz Francuske upakovan u vrećice 
od 2 kg. Pored njega u ponudi je bio mladi 
krompir iz Španije u gajbama od oko 10 
kilograma po ceni od 100 din/kg. Solidna 
je bila ponuda ostalog povrća, pa su i cene 
pojedinih kultura u padu u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Jeftiniji su bili blitva, 
brokoli, celer, karfiol, krastavac salatar, 
mladi crni luk, paradajz, paškanat, peršun 
korenaš, patlidžan, tikvice i zelena salata. 
Za razliku od njih više su cene zabeležene 
kod kelja, kelja pupčara, crnog luka, 
paprike, praziluka i peršuna lišćara. 

Na zelenoj pijaci u Čačku evide-
ntirana je nešto bolja ponuda sezonskog 

voća. Prodaja oraha odvijala se po ceni od 
700 do 1.000 din/kg, dok je kod lešnika 
dominirao iznos od 1.600 din/kg. Što se 
ponude povrća tiče, takođe, je bila bolja u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Kod 
krompira je cena varirala od 30 do 40 din/
kg. Dominantne cene brokoli i karfiola 
dostigle su iznos od 350 din/kg. Tikvice su 
se najčešće mogle pazariti za 300 din/kg, 
koliko je bila i dominantna cena paprika. 

Iz nedelje u nedelju je sve manji 
obim ponude jabuka na zelenoj pijaci u 
Vranju. Evidentiran je pad cene 
pomorandže sa 100 na 80 din/kg. Glavni 
razlog je bolja ponuda. Cene ostalog voća 
uglavnom su se zadržale na prošlo-
nedeljnom nivou. Što se povrća tiče, došlo 
je do rasta cene crnog  luka,  dok je pad 
cene evidentiran kod paradajza i spanaća. 
Ponuda i tražnja povrtarskih kultura nisu 
se značajnije menjale u odnosu na drugu 
sedmicu februara. 

Bogatija je bila ponuda i asortiman 
voća i povrća na pijačnim tezgama u 
Loznici. Cene poljoprivrednih proizvoda 
bile su na prošlonedeljnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Na kvantašu u Beogradu u ponudi sveže 
borovnice i maline iz uvoza    
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.02.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  09.– 15.02.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,85 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  06. –12.02.2017. godine 

1 HRK= 16,63 RSD Izvor: TISUP 
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